

Сообщаем Вам, что 14 марта 2015 года возникла проблема с исходящими звонками со станций Iridium на все российские номера. Данная проблема коснулась всех видов оборудования Iridium, вне зависимости от типа исполнения и поколения терминала, а также независимо от географического положения терминала.

Проблема проявлялась следующим образом: исходящий голосовой вызов со станции Iridium успешно доходил до адресата, при этом адресат хорошо слышал звонящего, однако со стороны станции Iridium слышно было только собственное эхо. При этом такой проблемы не происходило при входящем звонке на станцию.

По информации от Iridium проблема возникла у одного из наземных операторов связи, которую удалось решить перенаправлением голосового трафика. На данный момент проблема устранена.

Приносим извинения за доставленные неудобства.